

Szakrendelés biztos távlatokkal

Mára ténylegesen kórházi háttérrel rendelkezik a járóbeteg szakellátás a városban és a térségben. Augusztus 1-jétől ugyanis a fehérgyarmati székhelyű Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő működteti a rendelőintézetet. Az átadás zökkenőmentesen megtörtént.

Mint arról előző számunkban hírt adtunk, a szakrendelőt működtető gazdasági társasággal fennálló feladat-ellátási szerződést az önkormányzat felmondta. Pályázatot írtak ki a további működtetésre, melyen a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő bizonyult legjobbnak. (A helyismeretben, a legfontosabb tennivalók sorolásában nyilván segített, hogy a kórház főigazgatója, dr. Vadász Mária több évtizede Nyírbátorban lakik.)

– Pályázatunkban, majd az önkormányzattal megkötött szerződésben is rögzítettük, hogy a heti 520 óra szakellátáson belül és 28 órás fogászati röntgen mellett az igényeknek megfelelően új szakrendeléseket is indítunk – tájékoztat dr. Vadász Mária. – Az átmenetet és a dolgozók biztonságát pedig a továbbfoglalkoztatással vállaltuk.

Az új szakrendelések sorába tartozik a kardiológia, a diabetológia, speciális nőgyógyászati szakrendelés és a terhes nők genetikai UH vizsgálata, az ortopédia. Ezek

ellátásához bevonják a kórházi szakorvosokat. A kórházi háttér teszi lehetővé, hogy a mozgásszervi megbetegedésekkel küszködők rehabilitációja is megvalósuljon.

A szakrendelő működési területén, a városban és a kistérségben összesen 47 ezer ember él. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár az ő érdekükben finanszírozza a szakrendelő működtetését. Ám a működéshez szükséges műszereket már a kórház biztosítja, valamint az új szakrendelések feltételeit is megteremti.

Már kezdetben két lényeges változásról is be lehet számolni. Az orvosok által használt műszerek sterilizálását ezentúl Fehérgyarmaton végzik, mint ahogy célszerű a laboratóriumi vizsgálatokat is a kórházban megejteni.

Az előbb említetteket talán észre sem veszik a betegek. Látványosabb lesz viszont a tervek szerint az önkormányzattal közösen az épület rekonstrukciója, hozzá az akadálymentesített közlekedés megteremtése, valamint az energiaközpont felújítása.

Szem előtt tartjuk az ellátás színvonalának javítását – említi a főigazgató. – Ehhez tartozik a rendelőben a minőségügyi rendszer kiépítése, a szakmai felelősségbiztosítás megkötése és fenntartása. Jövőre pedig szeretnénk megteremteni a szakrendelő és a kórház informatikai összekapcsolását, melyet nálunk európai uniós forrásokból bővítenek.



Augusztus 1-jétől a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő működteti a rendelőintézetet

Az egészségügyi ellátás reformjának idején igencsak fontos, hogy a szakrendelő működtetése megfeleljen a gazdaságossági kritériumoknak. Ennek része, hogy a kórháznál már sikeresen alkalmazott menedzsment-technikák bevezetésével, a gazdálkodási rend folyamatos ellenőrzésével képesek legyenek a változásokkal is lépést tartani.

– Egy megújult, biztonságos kórházi háttér mellett működő, kiegyensúlyozott gazdálkodású intézmény működtetését akarjuk megteremteni Nyírbátorban, és a térségben. Célunk, hogy a szakrendelő mint a térség vezető egészségügyi intézménye széles körű szolgáltatásaival, minőségi munkájával elnyerje a betegek elégedettségét – foglalta össze dr. Vadász Mária főigazgató.

Lányi Botond

A Zene Ünnepe negyvenedszer

Negyvenéves jubileumát ünnepli idén a Nyírbátori Zenei Napok rendezvény-sorozat. Augusztus 11-e és 20-a között nyolc történelmi műemléki helyszínen 16 koncert várja a komolyzene kedvelőit. A komolyzenei hangversenyeken kívül a jubileumi évben a fesztivál kísérő programja egy nagyszabású Nemzetközi Történelem találkozót, ahol a meghívott vendégek és az érdeklődők „A Báthoriak kora” címmel a Báthori család és Európa kapcsolatáról hallhatnak előadásokat.

A programsorozattal a rendező Szárnyas

Sárkány Kulturális Vállalkozás a kulturális turizmus híveinek, Szabolcs-Szatmár-Bereg, és Hajdú-Bihar megye komoly zenét kedvelő lakosságának szeretne kedvezni, de külön figyelmet fordítottak a fiatalok zenei kultúrájának alakítására is.

Az építészeti örökségek iránt érdeklődők számára a zenei élményt a történelmi helyszínek építészeti csodái teszik teljessé, míg a képzőművészetet kedvelők két kiállításon tekinthetik meg a festészet, szobrászat, grafika és tűzzománcművészet remekait, a fesztivál keretein belül.

A program a 8. oldalon olvasható

Szent István ünnepén

Augusztus 20-án színvonalas műsorral emlékezik meg Nyírbátor az államalapítás, és az új kenyér ünnepéről. A műsor a Kulturális Központban délután 4 órakor a *Grácia hegedűtrío* produkciójával kezdődik. Fél 5-től nyírbátori színészek, énekesek és mazzorettek félórás egyvelege szórakoztatja a közönséget. A műsorban közreműködik a *Talán Teátrum* és a *Bátor Mazzoret*. 5 órától *Horváth Charlie* 45 perces koncertje következik. A program a Kulturális Központban kenyérszenteléssel, és kitüntetések átadásával zárul.

A belépés ingyenes.

Kitüntették városunk jegyzőjét

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Közigazgatásért Díjat kapott *dr. Tóth Árpád*, Nyírbátor jegyzője. A kitüntetést a Köztisztviselők Napja alkalmából rendezett ünnepségen adták át június 30-án, a Megyeházán.

Dr. Tóth Árpád 1981-ben igazgatásszervezői végzettséget, 1992-ben állam-és jogtudományi doktori képesítést szerzett, majd 1995-ben jogi szakvizsgát tett. Nyírbátor

Polgármesteri Hivatalában 1984. június 1. óta osztályvezetői, 1995. április 01-től aljegyzői, 2003. július 03.-tól jegyzői tisztségben dolgozik. Munkáját magas szakmai színvonalon végzi, együttműködve a város vezetőivel, társzervekkel, más önkormányzatok hivatalaival. A díjat több évtizedes, kiemelkedő közigazgatási munkája elismeréseként vehette át.

sorokban

Gázár támogatás

Átalakul a gáztámogatási rendszer, melynek egyik eleme, hogy a szociálisan rászoruló személyek támogatást vehetnek igénybe. A rendelet 2006. július 15-én lépett hatályba.

Gázár támogatásra a fogyatékosági támogatásban vagy magasabb összegű családi pótlékban részesülő, illetve nagycsaládos személy jogosult, ha a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj kétszeresét (51.600 forintot), egyszemélyes háztartás esetén pedig, ha a kérelmező jövedelme nem haladja meg a 77.400 forintot.

Távhő támogatást a nyugellátásban, bal- eseti nyugellátásban vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő személyeken kívül a fogyatékosági támogatásban vagy magasabb összegű családi pótlékban részesülő, illetve nagycsaládos személy jogosult, akinek a jövedelme a gázár támogatásnál leírtakat nem haladja meg. Azoknak a nyugdíjasoknak, akik korábban részesültek távhő támogatásban, az ellátás továbbfolyósítását nem kell igényelniük, automatikusan megkapják.

Felhívás

A városi önkormányzat közreműködésével megkezdődik a Ruggeri Hungária Kft. felszámolása.

A csődtörvény rendelkezései szerint a munkavállalóknak be kell jelenteniük a felszámoló felé elmaradt munkabér igényüket. Az ehhez szükséges adatlapot a Polgármesteri Hivatal 6. sz. szobájában lehet átvenni. A kitöltött adatlapot ugyanott, augusztus 30-ig kell leadni. A bejelentkezés elmulasztása jogvesztő, a határidőn túli igénylést a felszámoló Csabaholding Kft. nem tudja teljesíteni.

Új rendeletek

Július 6-án ülésezett a nyírbátori képviselő testület, ahol a fontosabb napirendi pontok között módosították a temetői rendjéről szóló rendeletet, a lakásrendeletet, valamint a szociális segélyezésről szóló rendeletet. A részletekről következő lapszámunkban számolunk be olvasóinknak.

látványos eredményeket hozott

Október elsejére tűzte ki Súlyom László köztársasági elnök a 2006. évi helyhatósági választások időpontját. A ciklus végéhez közeledve egy kis visszatekintésre kértük *Balla Jánosné* polgármestert, aki – bár nem négy, hanem három éve áll a város élén - kétségekívül a legjobb ismerője Nyírbátor történéseinek. A vele készült interjú első részét előző lapszámunkban olvashatták – most a második részt tesszük közzé.

– *Hogyan sikerül fenntartani a költségvetés egyensúlyát?*

– A város működését az évente februárban elfogadott költségvetés határozza meg. Ennek a ciklusnak a mérlege azt mutatja, hogy a rendelkezésre álló pénzügyi források megduplázódtak. Ez különösen figyelemreméltó olyan időszakban, amikor az önkormányzatok központi finanszírozása évről évre szigorodott. A körültekintő pályázati munkának köszönhetően egyre több uniós és állami forráshoz jutottunk a város fejlesztési elképzeléseinek megvalósítására amellet, hogy az intézményeink működését, a végrehajtott évi bérfejlesztések alapjait is sikerült megteremteni. A tervezésnél a legfontosabb szempont mindig az volt, hogy a város gazdálkodása stabil lábakon álljon, ne vállaljunk elviselhetetlen terheket. De ezzel együtt induljanak el, és valósuljanak meg olyan fejlesztések, amelyek a várost és lakosság jogos igényét szolgálják. Természetesen ez a várostól és intézményeitől takarékos, költségérzékeny működést vár el. Ez irányban több intézkedés is történt, már a ciklus elején. Ezt szolgálta a hivatal átszervezése, külön szervezetként működő vagyongazdálkodó meg- szüntetése is.

– *A városi feladatokat ellátó társaságok működésében is történt változás.*

– Igen, ide tartozik például az idősgondozás, ahol szintén történt szervezeti változás. A Városi Szociális Szolgáltató Kht. irányítása körébe került a nappali ellátás is. A város tulajdonában lévő víz- és szennyvízszolgáltatást biztosító Bátorvíz Kft. pedig 97,5 százalékban a város tulajdonába került. Jelentős fejlesztések valósulhattak meg a strandon a 2 termálmedence felújításával, a töltő-ürítő rendszer teljes átépítésével, uniós szabvány szerint. Elkészült a tanuszoda terve – a jövő feladata a megépítéséhez forrásokat szerezni. A PPP programból ugyanis visszalépett a város, mert ebben a formában túl költségesnek bizonyult a fürdőépítés. A város üzemeltetési



Körforgalom. Jelentős, 276 millió forintos uniós segítséggel készült el az új körforgalom, ami amellet, hogy gyorsítja, biztonságosabbá is teszi a közlekedést a városban.

Élhetőbb város – fejlesztésekkel

színvonalasabb ellátására jött létre a Városüzemeltetési Kkht., amelynek eredménye már látványban is megmutatkozik, ugyanis lényegesen tisztább, rendezettebb, virágos Nyírbátort lát az átutazó, és élvez a városlakók nagy többsége. Sajnos van néhány olyan lakója, aki nem tud a szépnek örülni, értelmetlenül rongál, pusztít, ami évente milliós nagyságrendű károkat okoz.

– Az egyik legfontosabb feladat – és a költségvetés jelentős része is erre irányul –, az intézmények fenntartása és üzemeltetése.

– Elmondhatjuk, hogy az alapfokú intézményeinkbe járó tanulók színvonalas oktatásban részesülnek, a bölcsődei felvételi igényeket részben, az óvodai igényeket teljes egészében ki tudjuk elégíteni. Az épületek felújításában léptünk előre, de rövidesen halaszthatatlanná válik a teljes rekonstrukció. Területfejlesztési pályázatokból a Iskola úti óvoda felújítása megtörtént. Az Oktatási Centrum konyhájának teljes átépítése és bővítése mintegy 100 millió forintba került. A város térségközponti szerepéből adódóan igen jelentős az itt tanuló diákok száma: több mint 3500. A középfokú oktatás intézményei a megyei közgyűlés fenntartásában vannak, s itt is jelentős fejlesztések történtek: megújult a gimnázium vizesblokk rendszere, az Éltés Mátyás Általános Iskola konyhája és jelenleg folyik a Sportcsarnok felújítása.

– Nyírbátor céljai között szerepel a kistérségi központ szerepvállalása. Milyen lépések történtek ez irányban?

–Városunk ad helyet a két éve 20 település együttműködése révén létrejött Többcélú Kistérségi Társulásnak. A munkaszervezet rövidesen új helyre költözik - a társulás a BM forrásaiból a régi mentőállomás épületét felújítva kialakított egy kistérségi központot, ahol korszerű körülmények között helyet kap a katasztrófavédelem, és a közösen működtetett orvosi ügyelet is. Ebből a forrásból épültek az Árpád úti buszmegálló is. Hosszabb távon ez lesz a megoldás a járóbeteg ellátás korszerűsítése terén is. A város most egyedül küzd ezzel a feladattal, holott éppen ez a szolgáltatás, amit többségében a környező települések betegei vesznek igénybe. Reméljük, hogy az önkormányzat azon döntésével, mely augusztus 1-el a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő működtetésébe adta át a szakrendelőt, elin-



Balla Jánosné

dultunk azon az úton, melynek végcéljában egy korszerű kistérségi egészségközpont létrehozása áll.

– Egy település fejlődését jelentősen meghatározza a foglalkoztatás. Az elmúlt ciklusban sokan váltak munkanélkülivé. Abban, hogy létesülnek-e új munkahelyek, fontos szerepe van a város vezetésének is. Milyen eredményeket ért el ezen a területen Nyírbátor?

– Valóban, az elmúlt években sok problémát okozott a cipőgyár bezárása, aminek hatására nagyon sok család került lehetetlen helyzetbe. Két év után közbenjárásunkra jutottunk el a jogerős felszámolási végzésig, melynek eredményeként a felszámolónak lehetősége van a rendezetlen munkaügyi kérdések lezárására, és az elmaradt munkabér kifizetésére. Ezek miatt is van jelentősége a városvezetés azon törekvésének, hogy segítse új munkahelyek létrehozását. E célt szolgálta az ipari park közművesítése, amit az elmúlt évben fél milliárd forint pályázati forrás felhasználásával valósítottunk meg, – s ezzel egy időben épült fel az autókhoz elektromos kábeleket gyártó üzem, ami 400 dolgozót tud foglalkoztatni. Újabb befektetőt is találtunk, aki egészségügyi eszközök gyártását kívánja ide telepíteni, s további 800 dolgozót fog felvenni átképzés után, hisz ehhez a munkához kvalifikáltabb munkaerő szükséges. Az is öröm számomra, hogy az itt működő vállalkozások is bővítették termelésüket és esetenként létszámukat is. A munkaügyi nyilvántartásban szereplő képzett kereskedők elhelyezkedési lehetősége is bővült: az elmúlt években megnyílt új kereskedelmi egységekben 60-an helyezkedtek el, s további 40 főnek nyújt lehetőséget az épülő SPAR élelmiszer-áruház és „városi piac”. Nyírbátor egyébként jelentős szerepet tölt be a térségi foglalkoztatás terén is. Jelentősebb számú munkaerőt foglalkoztat

a Nyírbátort Határőr Igazgatóság, de fontos munkáltatók a városban az egyéni és társas vállalkozások, külföldi tulajdonú cégek.

– Nyírbátor adottságaiból adódóan a gazdaság egyik húzóágazata lehet az idegenforgalom, s ez célja is a városnak. Hogyan próbálták ezt a területet fejleszteni?

– Nyírbátor „műemléki értékekben gazdag, kulturális kisváros” image-nek megtegmentését, megőrzését tartja a városvezetés fontosnak, s ebből következően azt a célt, hogy ebből a városlakók egyre nagyobb része tudjon profitálni, közvetve vagy közvetlenül megélni. Április végén adtuk át a rég várt kultúra házát, ami a közösségi célok mellett befogadó színház és moziként is funkcionál, valamint a fiatal korosztály számára is nyújt szórakozást, a Net-kávéház szolgáltatásaival. A több mint 1,2 Milliárdos beruházás jórészt állami költségvetési forrásokból épült – a címzett támogatásból. Ugyancsak a Nyírbátor értékei iránt érdeklődő turizmust kívánjuk szolgálni a műemléki terület felújításával, ahol a református egyházzal együtt pályázott a város uniós forrásra. Az elnyert támogatással többféle célt tudunk megvalósítani. A régi szülőotthon és „magtár” épület elhanyagolt területén, az ásatások, műemléki kutatások nyomán középkori épületegyüttest tártak fel, a Báthori család lakhelyét, ami a korabeli épített örökség gyöngyszemévé válhat. Az uniós elvárásoknak megfelelően fenntartható funkciókkal lehet működtetni az épületet. Ezért a Báthori-várkastély ebédlopalotájában kiállítóterem, lovagterem, reneszánsz étterem található, 150 adagos konyha, a tetőtérben korszerű előadóterem szolgálja majd a konferencia-turizmust. Megőriztük a korábbi nyári fesztiválokat, tovább bővítve a város zenei kultúráját, e területen is őrizve értékes örökségét. A sokszínű képzőművészeti élet feltételei is javultak az Alkotóház újjáépítésével.

– Hogyan foglalná össze az elmúlt négy évet?

Ez a polgármesteri ciklus felpörgetett ritmusú, kemény négy évet jelentett, ahol az összefogás látványos eredményeket hozott. Nyírbátor egy fejlődő, változó, a jövő reményeit hordozó kisváros, ahol sok tennivaló van, s ahol bízhatunk a kiegyensúlyozott fejlődésben.

Leviczki Márta

Gázvezeték és hajléktalan szálló

1. számú választókörzet

Négy évvel ezelőtt az 1. számú választókörzet képviselőjeként foglalmaztam meg programomat. Ezen időszak alatt kiemelt figyelmet fordítottam a körzet szociális helyzetének javítására, hiszen a vasúton túli terület halmozottan hátrányos helyzetben volt. Az erőfeszítések ellenére sajnos, most is abban van. Történt ugyan néhány lépés a helyzet javítására, de mindeddig csupán a repülőhíd átépítése, a hajléktalanszálló létrehozására, és a Táncsics utcai gázvezeték építésére futotta.

Az egyik legnagyobb feladat, az utak építése talán most indul majd el.

Kedvező fogadtatást kapott a kábeltelevízió sok választópolgár részéről a körze-

temben. Érthetően nagyon várják már az emberek, de ez a szolgáltatás legkorábban az év végére valósul meg.

Ami engem illet, amellet, hogy a fenti gondok megoldását állandóan szorgalmaztam, rendkívül nagy gondot fordítottam a szociális problémák rendezésére.

Minden esetben a különböző szociális juttatások iránti kérelmeket érdemben tekintetem át, legtöbbször személyesen végeztem környezettanulmányt, és segítettem a Szociális és Egészségügyi Bizottságot a helyes döntés meghozatalában.

Többször rendeztünk kerekasztal megbeszéléseket. Igen nagy gondot viseltünk az egészségügy témáira lakossági fórumokon, fogadónapokon, és személyes találkozások alkalmával szerzett tapasztalatokon amiket



Sipoş Sándor Ferenc

után minden esetben felterjesztettem városvezetéshez.

Sipoş Sándor Ferenc képviselő

A romák felemelkedéséért Kiemelt helyen az útépités

2. számú választókörzet

Varga Sándor vállalkozó-va-gyok. Családommal a vásártéri Táncsics utcában lakom. A 2. számú választókörzet egyéni képviselőjeként tevékenyen részt vettem a város fejlesztésében. Az önkormányzat mellett működő szociális és egészségügyi bizottság, valamint a jogi- és ügyrendi bizottság tagjaként végzem bizottsági munkámat.

Szívemen viselem a roma fiatalok tanulásal történő felemelkedését. Alapító tagként és koordinátorként segítettem, hogy a Dankó Pista Gimnázium és Szakképző Iskolában sok roma fiatal tanulhasson, hogy elvégezhessek az általános iskolát és a továbbiakban szakmunkás bizonyítványt szerezhessenek, hogy jobb esélyük legyen munkát vállalni. A roma fiatalok továbbtanulásához ad jó esélyt az országos hálózatú Roma Gimnázium nyírbátori tagintézménye, ahol 2005-ben 17 cigány ember sikeres érettségi vizsgát tett. Sok munkám van abban, hogy a roma ösztöndíj program, ami az általános iskola ötödik osztályától a főiskoláig nyerhető el sikeresen folytatódhatott Nyírbátorban.

Jelentős eredmény, hogy a körzetemben lévő Rákóczi Ferenc utca szilárd burkolatot kapott, ebben a ciklusban ez a leghosszabb megépült utca a városban.

A ciklusban uniós források segítségével megújult a Közösségi Ház, méltó körülményeket adva a hagyományörző zenekar és táncsoport működéséhez, s a különböző tanfolyamokhoz. Bízom benne, hogy eddigi munkám elégedettségre adhat okot választóim számára, s a következő ciklusban is együtt haladhatunk ezen az úton. Igyekszem a lehetőségekhez mérten mindent megtenni azért, hogy az itt élők is elmondhassák, mi is városi emberek vagyunk.

Varga Sándor képviselő



Varga Sándor

3. számú választókörzet

A 3. számú választókörzet a Madách tértől a Császári úti sorompóig terjed. Ezt a négy évet az igazi eredményesség jellemezte, aminek folytatódni kell. Elsődleges feladatomban tartottam az útépités fontosságát. Minden poros utcában elkészítettem az útépitési szándéknyilatkozatot, majd a város az útépitési tervet, s lehetett pályázni. A két választási ciklus alatt elkészült az út a Szőlő, részben a Víztorony, a Vörösmarty és a Zsák utcákban. Ebben az évben a Kölcsey utca és köz, az Alkotmány, a Rajk László, a Tinódi és a Toldi utca lakott része kap szilárd burkolatot. 2007-ben épül meg a Toldi utca nem lakott része, az Édesanyák útjáig. A TŰZÉP-től itt távozhatnak, vagy érkehetnek a túlsúlyos járművek. Új felújítást kapott a Vár, a Báthori és az Édesanyák útja város felőli része – ebben az évben a vasúti sorompóig eső rész is elkészül. Járdafelújítás történt az Ifjúság és az Édesanyák útján. Az önkormányzatban az Ifjúsági és Sportbizottság elnökeként tevékenykedem, és tagja vagyok az Oktatási- Kulturális Bizottságnak.

Elkészült a város Ifjúságpolitikai Konceptiója. Ifjúsági referens kezdte meg munkáját, aki az ezzel kapcsolatos feladatokat koordinálja.

Bőven maradt tennivaló: a víztorony körül élő gyermekes családok sürgetik a Vörösmarty utcai KRESZ-park felújítását, játékokra, kerti padokra lenne szükség. Javaslatot adtam be az Ifjúság úti utcakép megváltoztatására. Gond a Császári utcai csapadékvezetés. Szükséges a járdafelújítás a Szőlő, Császári és Madách utcákban, és módot kell keresni a Zalka Máté utca megépítésére, a mellékutcákban pedig a lakosság kéri a súlykorlátozó táblák elhelyezését.

Kósa Béla képviselő



Kósa Béla

Az élhetőbb Nyírbátorért dolgozom

4. számú választókörzet

Polyák László, 48 éves vállalkozó, a helyi televízió szerkesztő operátora, nő, egy 14 éves általános iskolás leány édesapja vagyok. Világ életében azok közé az emberek közé tartoztam, akik mindig szívesen vállaltak munkát a közösségért. Családom tagjai is aktívan bekapcsolódnak a város közéletébe. Nyolc éve ért először az a megtiszteltetés, hogy Nyírbátor 4. számú választókörzetének önkormányzati képviselője lehettem, és remélem, munkámmal nem okoztam csalódást azoknak, akik bízta bennem. Folyamatosan tartom a kapcsolatot a lakókörzetemben élőkkel, és mindent megteszek azért, hogy megoldásokat találjunk a felvetett problémákra.

A Községi Bizottság elnökeként rendszeresen járom a város utcáit, köztereit és teszem a dolgomat a kulturált környezet feltételeinek megteremtéséért. A nyírbátori Vasas Horgászegyesület titkáraként büszke vagyok arra, hogy sikerült a Széna réti tavat

kellemes pihenő és horgász helyé kialakítani. Az elmúlt négy év alatt sokat gyarapodott, választókörzetem, együtt lüktetett, fejlődött a lendületben lévő városunkkal.

Az elmúlt négyéves ciklusban létesült a Nyugdíjas Otthon előtti pihenő park, a Fűveskert és Fáy út sarkán lévő szabad területen felépült a 36 lakásos Fecske Ház, felújították a Szentvér utca és a Fáy út elejét, és szilárd burkolatot kapott a Munkácsy sétány. A Fáy lakótelepen megépült 28 garázs és megújult a Városi Sportcsarnok. A Szentvér közben telkek értékesítése útján magánberuhásként 9+9 lakás épül. A Panel-programnak köszönhetően 165 lakótelepi lakás értéke nőtt. Nyár végére átadnak 66 lakást, és még 2006. őszén az új becsatlakozó 99 lakás is elkészül. Folyamatban van a Fáy lakótelepen lévő játszótér felújítása, a Hunyadi Mátyás Általános Iskolához a bekötőút kialakítása, a Szentvér köz és a benzinkút közötti járdaszakasz megépítése és a csapadékvíz elvezetésének megoldása.

Folyamatossá vált a parlagfű irtása, és érez-



Polyák László

hetően javult, erősödött a közbiztonság.

Ez a ciklus jelentős sikereket hozott a választókörzetemnek. Bízom abban, hogy az Önök támogatásával folytatódhat ez a felindülés, és egy még szerethetőbb város lakóiként élhetünk tovább Nyírbátorban.

Tisztelettel köszönöm együttműködésüket.

Polyák László képviselő

Sikeres út- és intézmény felújítások

5. számú választókörzet



Levendáné dr. Lengyel Valéria

A választópolgárok bizalmából 1990. óta immár a 4. ciklusban képviselhetem az 5. sz. választókerületben lakók érdekeit.

Ezen időszakban a Képviselő testület társadalmi alpolgármesterré is megválasztott, mely minőségemben elsősorban a város költségvetése, valamint a városüzemeltetés és gazdálkodás tartozik a feladatkörömbe.

A korábbiakhoz hasonlóan most is igyekeztem megfelelni a lakosság elvárásainak és megvalósítani a programomban kitűzött célokat, amelynek eredményeként választókerületünk tovább fejlődött.

Az Árpád utca teljes hosszában komplex útfelújítást valósítottunk meg, európai színvonalú út épült, belvíz elvezetéssel és valamennyi kapubejáró kiépítésével. Az út mentén korszerű autóbuszvárókat helyeztünk el. Felújítottuk a Sóhordó és a Vágóhid utakat, valamint a ciklus elején a Vágóhid utcai járda is megújult. A rosszul megvilágított utcarészeket és utcavégeket – az Encsencsi, Sóhordó, Árpád és Sport utcákon – megoldottuk a korábbi közvilágítási gondokat. Megtörtént a Mátyás király utca elejének rendezése az útra benyúló telekvég megvásárlásával, a kerítés beljebb helyezésével, belvíz elvezetéssel, és járdaépítéssel. Kispircsén kiépítettük az eddig hiányzó ivóvíz hálózatot. Az Árpád utcából kivezető mezőgazdasági út kialakítása megkezdődött, a területen levő épületet lebontottuk, az ideiglenes földút megnyitása rövidesen várható.

A zöldfelületek gondozása folyamatos volt, az illegális személtarakok felszámolása választókerületünkben megtörtént (Encsencsi, Vágóhid utcák vége). A napokban kerül sor

a Mátyás király u., a Sport u. és az Iskola utca egy részének virágosítására és további szemétygyűjtő edények kihelyezésére.

Körzetünkben több közintézmény is megújult, amely szebbé, otthonosabbá teszi környezetünket. Felújítást nyert az Iskola utcai Óvoda, szintén ebben az utcában a Városüzemeltetési KHT. irodaépülete, valamint a Sport utcai sporttelepen lévő öltözők.

Alpolgármesterként tevékenyen részt vettem a város gazdasági stabilitásának megteremtésében, megőrzésében, a beruházások megvalósításában (különösen a gyógyvízzé nyilvánítás és a lakásépítés területén), a költségvetés egyensúlyának biztosításában, valamint a stabil városüzemeltetési feladatok kiépítésében, amelyek valamennyi városlakó, így körzetünk lakóinak az érdekeit is szolgálják.

Az eltelt négy év alatt a választókerületünk tovább fejlődött, épült, szépült, s ezzel a legjobban kiépített és ellátott körzetek közé tartozik. Természetesen még számos további tennivalóink is vannak, amelyek megoldása a következő ciklus feladata.

Levendáné dr. Lengyel Valéria képviselő

panel-program

A kormány ebben az évben is meghirdette a Panel-programot. A pályázati kiírás továbbra is lehetővé teszi az energia-megtakarítás érdekében a homlokzatok, födémek

felújítását, a nyílászárók cseréjét, a gépészeti berendezések felújítását, valamint a külső környezet rendbetételét. A pályázat benyújtási határideje: augusztus 10-e.

egy pedagógus emlékére

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete alapító tagját, a vezetőség titkárát, a nyugdíjas tanítónőt, Csusz Juliannát gyászolja.

Tisztelettel gondolunk a sikeres tanítói munkájára, melynek eredményeként ezernél több nyírbátori gyerek tanult meg írni, olvasni, becsületesen dolgozni. Az egyesületünkben tervezte, szervezte azokat a közösségi lehetőségeket, melyek emlékezetessé teheték tagjaink nyugdíjas életét.

Emlékét megőrizzük!

Boros Gábor, az egyesület elnöke



Csusz Julianna

anyakönyv

Előző számunk óta születtek:

Baracsi Barnabás (Vida Hajnalka, Baracsi Ferenc), *Béres Marcell* (Oláh Judit, Béres Tamás), *Bürszem Kristóf* (Klán Irén Tünde, Bürszem Tibor), *Bürszem Tibor* (Klán Irén Tünde, Bürszem Tibor), *Fenyő Csaba* (Szilágyi Hermína, Fenyő Csaba), *Getyinás Vanessza* (Szilágyi Marianna, Getyinás György), *Kozák Anasztázia* (Varga Renáta, Kozák Zoltán), *Miklósi Kira* (Balogh Zsanett, Miklósi Pál), *Mocsár Ramóna* (Varga Marianna, Mocsár József), *Molnár Miklós* (Gergely Bernadett, Molnár Miklós), *Serbán Bence* (Fejős Anita, Serbán Róbert), *Varga Anita* (Szilágyi Zsuzsanna, Varga József).

Házasságot kötöttek:

Balla Nóra és Tóth Szilveszter, Dankó Andrea Erika és Ferenczi István, Hatházi Eszter és Baráth Bence Ákos, Hamza Teodóra és Gergely Gábor, Kiss Judit és Suba Gergő, Nagy Adrienn és Baracsi Tamás, Nagy Ildikó és Tóth Mihály, Nagy Tímea és Madura István, Puskás Renáta és Kasza József, Sivadó Nikoletta és Mátyás Tamás Sándor, Somogyi Judit és Zámbo László, Stir Mária és Huszti Zsolt, Varga Szilvia és Varga Miklós, Varga Zsuzsanna és Körösmezei András

Elhunytak:

id. Biró Sándor, Dankó Ferencné, Durucskó János, Fekete Olga, Jónás István, Katona Karolina, Kelemen Mihályné, Kovács Józsefné, ifj. Literáti Pál, Margittay Árpádné, Nagy Ferenc, Puskás Béla, Polják Imréné.

Rendvédelmi tábor gyerekeknek

Rendvédelmi tábort szervezett a Nyírbátor Város Közbiztonságáért Közalapítvány – az önkormányzatok és a rendőrség együttműködésén alapuló bűnmegelőzési programok megvalósítása keretében, a Belügyminisztérium támogatásával – 10 és 14 év közötti gyerekek számára július 24-e és 30-a között a nyírbátori Holdfény Kempingben. Az egyhetes programsorozaton a nyírbátori gyerekek mellett Nagykárolyból, Szilágysomlyórol és a lengyel testvérvárosból, Rawa Mazowieckából is érkeztek diákok. A játékok és a strandolás mellett hasznos előadásokat is hallhattak többek között a drogok hatásáról, de megismerkedtek a tűzoltóság technikai eszközeivel, valamint a gyalogos és kerékpáros közlekedés szabályait is megtudhatták.



A gyerekek az izzasztó kánikulában is élvezték a sátortábort.

Eva Przygodzińska, a lengyel gyerekek kísérőtanára elmondta, nagyon jól érezték magukat a táborban, s amellet, hogy a tanulók hasznos programokon vehettek részt, a várost is megismerhették.

Pótszűrés – aki teheti menjen el!

Nyírbátor nőlakossága részére július 31-e és augusztus 15-e között szervez pótemlőszűrést a város önkormányzata. A szűrést a Mátészalkai Területi Kórház Mamográfias Emlőcentrumában végzik. A pótszűrésre azok a nők kaptak meghívólevelet, akik a februári vizsgálatokon nem jelentek meg vagy azóta töltötték be a 45. életévüket.

Nyírbátor önkormányzata az érintettek szűróvizsgálatra történő szállítását megszervezte, így a meghatározott napokon ingy-

nes buszjáratot indítanak Mátészalkára.

A busz reggel 7 órától 7.30-ig várakozik a Báthori ABC parkolójában, és pontban 7.30-kor indul el a Mátészalkai Területi Kórházba. A szűróvizsgálat végén a résztvevőket természetesen visszaszállítják Nyírbátorba, a Báthori ABC parkolójába.

A 45 és 65 év közötti nők a szűrésre vigyék magukkal a meghívólevelet, a TAJ-kártyát és a személyi igazolványt. Külön házi orvosi beutalóra nincs szükség a behívóval megkeresett hölgyeknek.

Rendőrségi krónika: lopás, ittas vezetés

Ismeretlen tettes ellen tett feljelentést a MÁV Zrt., aki július 21-e és 25-e között a nyírbátori tállomás egyik vágányán álló vasúti járműről ellopott 291 méter vasúti sínt. A kár: 87 ezer forint.

Eljárás indult egy nyírbátori fiatalember ellen, aki július 27-én az este ittasan autózott a városban. A sofőr vezetői engedélyét a rendőrök bevonták.

Keresik azt a személyt, aki július 27-én

délelőtt kivágta a szúnyoghálót, kifeszítette az ablakot és behatolt egy lakásába, ahonnan kézpénzt és dohányárut vitt el. A bűncselekménnyel okozott kár megközelíti az 55 ezer forintot.

Eljárás indult egy nyírbátori hölgy ellen, aki július 18-án az esti órákban ittas állapotban közlekedett Nyírbátor belterületén gépkocsijával. A hölgy vezetői engedélyét az intézkedő rendőrök bevonták.

kreatív foglalkozások tárháza

Különböző alkotó foglalkozásokon vehetnek részt a gyerekek augusztusban minden kedden, szerdán és csütörtökön a Nyírbátori Kulturális Központban. Keddenként kipróbálhatják a fonalgrafika, mozaikkép-készítés, üvegfestés, gyöngyfűzés, arcfestés, gertyaöntés fortélyait, szerdánként bábokat készíthetnek, csütörtökönként pedig az origami hajtogatását sajátíthatják el. A programokat délutánonként 2 és 5 óra között tartják, a belépőjegy ára naponta 200 forint.

Volt is, lesz is Talán Teátrum!

Idén ünnepli 10 éves jubileumát Nyírbátor színháza, a Talán Teátrum. Eből az alkalomból a társulat születésnapi gálát rendez augusztus 25-én este 6 órától a nyírbátori Kulturális Központban. Erről kérdeztük Buzogány Bétát, a színház igazgatóját.

– Mit láthatunk a két részes előadásban?

– Egy emlékeztést. Jelenetek, dalok, mozgások abból a tíz évből, amit oly nagyon megbecsülünk. Mivel a terem akusztikailag (jelenlegi állapotában) nem imponál a prózai előadásoknak, inkább a zenés megnyilvánulásokról válogattam.

– Mi az, ami leginkább felcsigázza mostani rendezését?

– Színházunk kiinduló pontja „A tékozló fiú” című, nagyszerű rock-opera volt. Visszahívtam régi tagokat, énekeseket, táncosokat, együtt fogunk legalább 20 percet játszani a valamikori kedves előadásunkból. Néhány újítást persze bele kell vinnem, mert másolni még önmagam sem szeretem.

– A születésnapi torta bekúszik-e a színpadra?

– Nem valószínű, mert utána Talán Teátrum bált tartunk. Ott civilben is ünnepelhetünk. Azt hiszem a tortabontást, gyertyagyújtást oda tartogatjuk.

– Úgy hírlík, megválasztják az év legjobb énekesét és színészét.

– Igen, ez tradíció. A társulat titkos szavazással kiválasztja az ebben az évben leg-

jobb teljesítménnyel bíró kollégákat. Ez nagy tisztesség. Most mégis az a legizgalmasabb, hogy a közönség szavazatát is elnyerheti egy színész és egy énekes.

– Végre elkészült a színház énekeseinek első lemeze is, Tízeltő címmel.

Valóban. Ez a lemez nem más, mint izéltő tíz esztendő dalaiból. Nagy örömünkre szolgál, hogy megjelenhetett, hiszen sokan érdeklődnek dalaink iránt. Tizenhat számot



A Talán Teátrum első lemeze

énekeltünk fel. Bonuszként Nyírbátor város dalát. Bízom abban, hogy sok szín-

ház- és zenebarát hallgatja majd jókedvvel.

– Eddig minden évben felléptek az Utca-színházi Fesztiválon. Idén miért nem?

– Egyszerű. Nem hívtak meg a szervezők. 10 éves születésnapunk alkalmával nagyon reméltük, hogy megtisztelnék a felkéréssel. Az eddigi fesztiválok rendszerint jó teljesítményt nyújtottunk, a közönség szeretett bennünket. Úgy tűnik, nem zavaró Nyírbátorban, hogy egy nemzetközi színházi fesztiválon nem léptetik fel a rendező város színházát. A Szárnyas alatt – jobb híján – egyéb meghívásoknak tettünk eleget. Rengeteg fellépésünk van, de a hazai pálya a legédesebb. Legalábbis eddig az volt.

– Csalódást érez?

– Szomorú vagyok kissé. De genetikailag úgy vagyok kódolva, hogy ha bezárnak előttem egy kaput, akkor kinyitok egy másikat. Az élet megy tovább. Bízom a társulat képességeiben, és a bátori közönség változatlan szeretetében.

Leviczki Márta

jubileumi gála, nosztalgia bál, lemez

A Talán Teátrum jubileumi gálájára a jegyek ingyenesek, de a nagy érdeklődésre való tekintettel igényelni kell a 06 70 332 9202 telefonszámon (*Kiss Ágnesnél*), vagy a talanteatrum@gmail.com villámposta címen.

A Talán Teátrum báljára jegyeket szintén a fenti elérhetőségeken lehet rendelni. Ára: darabonként 2.000 forint. (Polip zenekar, fogadó ital, vacsora). Helyszíne: a Bástyai Vár-Kert Étterem.

A Talán Teátrum Tízeltő című lemeze a talanteatrum@gmail.com villámposta címen igényelhető. A lemezbemutató koncert augusztus 10-én lesz este 7 órától a Bástyai Vár-Kert Étteremben. A helyszínen énekeseink dedikálják az új lemezt.

moziműsor

Augusztus

12. szombat 20⁰⁰: *Horrorra akadva 4.* (színes, amerikai horror-paródia)

18. péntek 20⁰⁰: *Szklák szeme* (színes, amerikai thriller)

25. péntek 20⁰⁰: *X-Men – Az ellenállás vége* (színes, szinkronizált amerikai sci-fi)

26. szombat 20⁰⁰: *Összekutyulva* (színes, szinkronizált amerikai filmvígjáték)

Szeptember

1. péntek 20⁰⁰: *Casanova* (színes, amerikai romantikus vígjáték)

2. szombat 20⁰⁰: *Vadkaland* (színes, szinkronizált amerikai családi rajzfilm).

Az előadások este 8 órakor kezdődnek.



Babakiállítás. Szalontai Judit babagyűjteményét lehet megtekinteni a Báthori István Múzeumban október 30-áig – hétfő kivételével – naponta 9-től 17 óráig.



NORBI UPDATE

ételfutár-szolgálat



MUNKATÁRSAKAT

KERES

Bővebb információ:

(20) 771 8763

Barna Sándor

Zenei Napok koncertekkel, kiállításokkal, történész találkozóval

A bőség zavarával küzdhetnek azok a zenebarátok, akik részesei szeretnének lenni a 40. Nyírbátori Zenei Napok eseményeinek. A jeles jubileum alkalmából gazdag műsor várja a közönséget augusztus 11-e és 20-a között. A programot kiállítások színesítik.

Már a nyitónapon, **augusztus 11-én** három esemény is csalogatja a közönséget. *Csemiczky Miklós*: A brémai muzsikások című meseoperáját **délután 4 órakor** mutatják be a **Kulturális Központban**. **Este fél 7-kor toronyzene** csendül fel a **református templomban**, ahol **fél 8-kor ünnepi hangversenyt** ad Erkel, Vajda János és Kodály műveiből többek közt a *Debreceni Kodály Kórus*, a *kecskeméti Miraculum Gyermekkor* és a *Szabolcsi Szimfonikus Zenekar*.

Verdi: Rigoletto című operájának fenséges dallamai *Selmeczi György* rendezésében és vezényletével csendülnek fel **augusztus 12-én este 8-kor** a **nyírbátori múzeum udvarán**. Másnap **este fél 8-tól** városunk **római katolikus templomába** szól a meghívás, ahol *Mozart* egyházzenei alkotásaiból nyújtanak át egy csokorra valót a publikumnak.

Követve a hagyományokat a jubileumi zenei napok rendezvényei is túllépnek a város határán. **Augusztus 14-én Csarodán, 15-én Nyírbéteken** a református templomban *Lovász Irén* és *Mizsei Zoltán* előadójestjére hivatalosak az érdeklődők. Mindkét helyen **este 7 órakor** kezdődik az *Égi hang* című előadás. Különleges zenei csemegét ígér **15-én** az *Észak-Karolinai Presbiteriánus-* és a *Debreceni Nagytemplom* kórusainak közös fellépése **fél 8-kor** a **bátori református templomban**.

Másnap, **16-án este 8-tól** az *operett iro-*

Idén harmadik alkalommal rendezték meg Nyírbátorban az Amatőr Zenekarok Fesztiválját. A rendezvény fejlődését jelzi, hogy évről évre szinte duplázódik a jelentkezők száma: ezúttal hetvenöt együttes produkciója közül válogathattak akik augusztus 3-a és 6-a között kilátogattak a Nyírbátori Strandfürdő és Camping területén megrendezett fesztiválra. Közülük tizennyolcan vettek részt a tehetségkutató versenyen, ahol értékes tárgyeremények, és stúdiólehetőségek találtak gazdára. A szórakoztató produkciók között olyan ismert zenekarok is felléptek, mint a Zanzibár, vagy a Kowalsky meg a Vega, de a rendezvény jó lehetőséget kínált a bemutatkozásra az eddig még ismeretlen zenekarok számára is. (archív fotó)



dalom gyöngyszemeiből mutat be válogatást a *Színház és Filmművészeti Egyetem múzeumunk udvarán*. Ezen az estén **Nyíraczádon** az *Al-legra Vonósnégyes* tart koncertet a református templomban **este 7 óratól**. Ugyanezt a programot **17-én este 7-kor Zajtán**, a római katolikus templomban hallhatja a publikum.

A **Wagner-est** keretében a *Lohengrinből* és a *Tristan és Izoldából* adnak elő részleteket **18-án este fél 8-kor** a **református templomban** *Selmeczi György* vezényletével. Közreműködik: *Kolonits Klára, Wittinger Gertrúd, Mathias Schulz, Molnár Mária, Molnár Levente, Sándor Árpád, Patáki Adorján, a Debreceni Kodály Kórus* és a *Kassai Filharmonikusok*.

Reneszánsz egyházi és világi muzsikával kápráztatja el a zenerajongókat **18-án este 7 órakor** a *Canti Amorososi Consort* a **nyírmihálydi református templomban**.

Augusztus 19-én Máriapócson, a **görög katolikus bazilikában** szólaltat meg *Palestrina, Purcell, Poulenc, Messiaen, Tallis* műveket a *Discantus Énekegyüttes* **este fél 8-kor**. Ünnepi hangversenyen a magyar dal mesterei: *Liszt, Bartók* és *Kodály* dalai szerepelnek **19-én este fél 8-kor** a **mátészalkai református templomban**.

A 40. Nyírbátori Zenei Napokat *Kocsis Zoltán* és a *Kolozsvári Magyar Opera* zenekarának *Liszt-estje* zárja **augusztus 20-án este fél 8-kor** a **nyírbátori református templomban**.

Kiállítások is kapcsolódnak a zene ünnepehez. *Bátori Múza* címmel a **Báthori István Múzeum** ad otthont **augusztus 12-étől** a Nyírbátori Alkotóházban született képzőművészeti alkotásoknak. A **tárlatnyi-**

tás: este 6 órakor. *Farkas Anna* festőművész, *Havasi Tamás* grafikusművész és *Nagy Lajos Imre* szobrászművész munkái **augusztus 9-étől 31-ig** láthatók **este 9 és délután 5 óra között** a **nyírbátori református templom sekrestyéjében**.

A Báthoriak kora - A Báthori család és Európa címmel nemzetközi történész találkozónak ad otthont városunk **9-én** a Báthori múzeum és a zenei napok közös rendezésében.

utcaszínházi fesztivál



Tizennegedszer rendezte meg július 8-9-én a Szárnyas Sárkány Kulturális Vállalkozás az Utcaszínházi Fesztivált Nyírbátorban. Az országosan is egyedülálló rendezvényen több, mint negyven előadás várta az érdeklődő nézőket. Idén meghaladta a hatezret az érdeklődők száma.

KÖLCSEY LAPCSOPORT

Együttműködésben a Kölcsey Televízióval

Baktai Hírek, Balkányi Beszélő, Bátor, Kállósemjén, Szalkai Szó, Nagyhalászi Hírlap, Madai Hírek, Vajai Híradó, Új Beregi Élet

Főszerkesztő: *Marik Sándor*
Felelős vezető: *Urbán Lajos*

BÁTÓR

Nyírbátor város Önkormányzatának ingyenes havilapja

Felelős szerkesztő: *Leviczki Márta*
Kiadja: *Heti Szó Plusz Bt.*
(4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 2.)

Nyomtatás:

„ZsZs GRAND” Kft. – Bátori Nyomda Nyírbátor

Fv.: Nagy István 004.08.06. 2006.VIII.7.

HU ISSN 0864-7259

